

Группа американских исследователей из Стэнфордского, Гарвардского и Делавэрского университетов выдвинула концепцию «отступления» — переселения жителей районов, которые становятся опасными из-за изменения климата и повышения уровня Мирового океана. Учёные призывают мировое сообщество в ближайшее время разработать соответствующую и «непростую в политическом плане стратегию адаптации к изменению климата». Грядущее массовое переселение вглубь материков потребует планирования и совместных действий от всего человечества, утверждают американские исследователи. В частности, программы переселения должны быть включены в национальные и глобальные экономические программы, а их претворение в жизнь должно учитывать все местные особенности и потребности конкретных сообществ. Учёные признают, что до разработки конкретных программ пока далеко. И на сегодня первостепенной задачей является включение вопросов переселения из опасных районов в общественную дискуссию.

Подробнее: https://russian.rt.com/science/article/661268-pereselenie-klimat-opasnost?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop